
В Иркутске женщина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Иркутск СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летней женщины, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 11 августа подозреваемая находилась в детской поликлинике № 1 г.Иркутска со своей 2-х летней дочерью. В какой-то момент в очереди между двумя женщинами произошел конфликт. Спустя некоторое время на место прибыл сотрудник полиции. На законные требования участкового женщина отреагировала неадекватно, высказываясь в его адрес нецензурной бранью. Кроме того, она поцарапала полицейского и укусила за запястье, причинив ему телесные повреждения.

После инцидента женщина была доставлена в следственный отдел для дачи показаний. Сейчас с её участием проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1602439>